
 

                                                                                                         

Atti 105/2022 -           Milano, 28 marzo 2022                                
   
                             
      Chiarimenti n. 2 e 3 

OGGETTO: indagine di mercato per la fornitura di n. 6 centrifughe e n. 1 centrifuga ventilata.  

Con riferimento alle seguenti richieste di chiarimenti da parte di ditta interessate alla procedura in oggetto: 
DOMANDA: 
Per una quotazione corretta, avremmo bisogno di sapere ogni singolo strumento se andrà consegnato al 
piano stradale, o ai piani. 

RISPOSTA: 
- Nefrologia: piano 1, tramite montacarichi 

-Lab. Immunologia dei trapianti: piano 1, tramite montacarichi 

-Lab. Analisi: piano seminterrato, tramite montacarichi 

-Lab. Immunoematologia: piano 2, tramite montacarichi 

-Nido: piano 1, tramite montacarichi 

DOMANDA: 
1) Relativamente alla centrifuga ventilata laboratorio immunologia per provette e piastre si chiede se sia 
necessario il coperchio antiaerosol anche per le piastre 

2) Si chiede se sia possibile offrire non tutte le centrifughe richieste (tranne un modello) 

 
RISPOSTA: 

1) Non è necessario offrire il coperchio anti-aerosol per le piastre, 
2) Non è possibile presentare un’offerta parziale, 

 
                                                         
              Il Direttore dell’U.O.C. Ingegneria clinica                           

(ing. Paolo Cassoli)   
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